



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

## В Романовском районе завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины в убийстве троюродного брата



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 45-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Ранее сообщалось, что в октябре 2017 года в частном домовладении на территории Романовского района обнаружено тело 48-летнего хозяина жилища с многочисленными телесными повреждениями головы и туловища.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

По версии следствия, за несколько дней до трагедии обвиняемый приехал к своему 45-летнему троюродному брату, проживающему в одном из сел Романовского района, где на протяжении длительного времени они распивали спиртное. Вечером 14 октября 2017 года между родственниками произошел конфликт из-за претензий и оскорблений со стороны старшего брата по поводу того, что якобы младший брат злоупотреблял спиртными напитками. Указанное не понравилось гостю, в связи с чем он нанес хозяину жилища множественные удары кулаками, ножкой от табурета, металлическим ортопедическим костылем по голове и туловищу. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте.

Злоумышленник признал вину в инкриминируемом ему деянии в полном объеме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и последующего направления его в суд для рассмотрения по существу.

30 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1183548>